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Nazwa kwalifikacji: Montaz i eksploatacja sieci zasilajacych oraz trakcji elekfrycznej
Oznaczenie kwalifikacji: E25
Wersja arkusza: X

E.25-X-19.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Przewdd fazowy w instalacji elektrycznej napigcia przemiennego posiada oznaczenie
A L
B. N
C. PE
D. PEN
Zadanie 2.

Przewdd neutralny w gniezdzie wtykowym w uktadzie TN-S sieci jednofazowej na napiccie 230V powinien
by¢ doprowadzony do

A. zaciskow z lewej strony.

B. zaciskow z prawej strony.

C. przewodu uziemienia gniazdka.
D. styku ochronnego gniazdka.

Zadanie 3.
Oznaczenie przewodu DY ¢ wedlug PN okresla, ze jest to przewod o zyle miedzianej

A. jednodrutowej oraz o izolacji z polwinitu zwyktego.

B. jednodrutowej oraz o izolacji z polwinitu odpornego na ciepto.

C. wielodrutowej gietkiej oraz o izolacji z polwinitu zwyktego.

D. wielodrutowej gietkiej oraz o izolacji z polwinitu zwyklego i powloce polwinitowe;.

Zadanie 4.

Przedstawiony symbol graficzny przewodu w instalacji elektrycznej wskazuje, ze jest to przewod

A. ochronno-neutralny PEN.

B. wyréownawczy CC. —7
C. ochronny PE. /
D. neutralny N.
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Zadanie 5.
A1
| 1 3
29 d d
1@ 3 220-230VAC
220VDC 1
':' e .
, CN20.20 p. 4
&
:\ i) A2
- 20A(Ith)

Ktore urzadzenie z osprzetu instalacji elektrycznej przedstawiono na rysunkach?

A. Bezpiecznik B16.

B. Stycznik instalacyjny.

C. Roztacznik izolacyjny.

D. Wylacznik réznicowopradowy.

Zadanie 6.
Symbol graficzny przedstawiony na rysunku oznacza

A. tyrystor.
B. diode LED.

C. diodg Zenera. M

D. tranzystor PNP.
Zadanie 7.

Na rysunku przedstawiono ogélny schemat zasilania sieci trakcji elektrycznej w Polsce. Czerwong linig
przerywana zaznaczono

krajowa sie¢ elektroenegetyczna

h
A. zasilacz.
B. falownik.
C. prostownik. N
P . Podstacja AN
D. przetwornice. trakeyjna
SIEC JEZDNA 3 KV (staly) . I ———.

Linia powrotna
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Zadanie 8.

Pobrano z arkusze24.pl

Przewod PEN musi by¢ uziemiony w ztaczu kablowym i w rozdzielnicy gtownej budynku. Jezeli rozdziat

nastepuje w zlgczu kablowym, to w rozdzielnicy gltéwnej budynku uziemiony jest przewod

A.
B.
C.
D.

Zadanie 9.

N

L1
L2
PE

Na rysunku przedstawiono ogolny schemat zasilacza impulsowego. Ktorymi cyframi zaznaczono wejscie
(WE) i wyjscie (WY)?

Zadanie 10.

cawp

1-WEAC,2-WYDC
2-WEAC,3-WYDC
3-WEAC,1-WYDC
4-WEAC,2-WYDC

— e wm = s -

—

Trryryy

ra
- -

Fy

Na schemacie stycznikowego zasilania silnika elektrycznego nadpradowy wylacznik instalacyjny oznaczono

cyfra

cawp»

N T R

L1
L2
L3
N

PE
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Zadanie 11.
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zasilanie

regulacja pradu
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Na schemacie przedstawiono uklad do pomiaru

A.
B.
C.
D.

Zadanie 12,

Na schemacie przedstawiajacym uktad sieci TN-C w miejscu zaznaczonym cyfra 1 powinien by¢ podiaczony

mocy metoda posrednia.

impedancji petli zwarcia odbiornika.

rezystancji uziomu metoda techniczna.
napiecia i natezenia pradu pobieranego przez sieé trakcyjna.

przewod.
T,
A. fazowy. il
B. neutralny. AR
C. ochronny. ] | l | | 4 |
D. uziemia' . - s & [ N ]
)4cy 1 Odbiomik Odbiornik
Zadanie 13.
Na schemacie przedstawiono polaczenie uzwojen transformatora w NoA 2B 20
A. trojkat. f
2B1 p2C1
B. zygzak.
C. gwiazde.
D. podwéjny t['é_]kq,t. 2A3 253 2C3

2A4 2B4 2C4
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Zadanie 14,

L1
L2
L3

PE

Na schemacie przedstawiono uklad pomiarowy rzeczywistego

A. spadku napigcia obwodu przy wlaczonym obciazeniu.

B. spadku napigcia obwodu przy wylaczonym obcigzeniu.

C. roéznicowego pradu zadziatania przy wlaczonym obcigzeniu.
D. ro6znicowego pradu zadzialania przy wytaczonym obcigzeniu.

Zadanie 15,

Wartnsei dopuszeznlne Parametry mierzone luh ohliczane
Charaxtervstyla napiecia
zazilajaceso napiecie miskie nipieciz Sredme Mfiam Preedeind Clras L
(U £ 1 kW) (1kv= U, £35kV) padstawowa | nsredniania hadan
Czgstotliwose S0 Hz +/- 1% (49,5 Hz do 0.5 Hz) Wartosg s brdzien b
30 He + 4/-6% (47 Hzado 52 Hz) trednia ryidzief 0
Odcliylenia napigeia Ugti- LI %% Lyt~ 109 RMS 10 min brdzied 93
T +10/- 15 % - 100D
S5% =49 RMS 10 ms~ dzief, 100
Szyblic zmiany napigeia {10 % Kilka razy w cizga (=6 % kilka razy w ciaeu
dnia) dnia)
UciazZliwos< migotania swiatla Diugznokresewi uoinddiwose Py < | Algorytm 2h trdzien 92
{Micker) (Py = 10 min}
Zapady napigcia Obserwowane ; L0 — 1000 w raku. WigkszosC o czasie trwaniz < EAS rak o
(10 ms - 1 min, U poniZzj 90 % Uy L 5 i glgboxosci < 60 %o. Na pewnych obszarach czgste zapady o 10 ms
Iub Td) gichokodel migdzy 10a 15 %
Krotkie przerwy w zazilanm Obserwowane : ad 10 do kilkuset w roku RMS 10 ms " ok 100
3 i, 17 panidej 1% Uy ol Uy) 70 % 7 nich powinno byl mniejsre nie
Diugie przerwy w zasilanin Obserwowane ; mniegj niz 10 do 50 w roku RMS 10 ms - rok L00
7> 3 win, U ponize) 1% Ty lub Uy)
Doryweze przepiecia misdzy Z reguly nie przskraczaja 1.5 Z reguly nie przekraczajs 1.7
przewodem fazowym a ziemia % lukb 2 L (zaleznie od RMS 10 ms™ - il
polaczenia punktu
nentralnege)
Przejiciowe praepiecia miedzy Z reguly nie praekraczajg 6 KV Crodmie = Wartosce
preewodem fazowym a Fiemig n ezasic narastania ad ms do Vytrzymaloscia izolacti makzymalna - - N0
muigj niz 1 s
Asymetria Wakainik asymetril kelzgjnoécl preeciwngj <2 Y% RMS 10 min tydzied a3
N pewnyeh obszarach =3
Hannoniczne THD {do 40 harmonieznzj = 8 % udzialy hammoniezmy RMS 10 min tvdzien 95
Zestawiono wtabeli

Z przedstawionej tabeli (wg PN-EN 50160) wynika, Ze szybkie zmiany napiecia w sieciach NN nie_powinny
przekraczac

A 4%
B. 5%
C. 10%
D. 15%
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Zadanie 16.

r—- L1
| —— L2
g — L3
e N
- PE

Przyrzad
pomiarowy
Py

Na schemacie przedstawiono pomiar

A. pradu zwarciowego w sieci TT.

B. impedancji petli zwarcia metoda techniczng.

C. rezystancji obwodu uziomu metoda techniczna.

D. impedancji petli zwarcia w niskonapieciowe;j sieci IT.

Zadanie 17.

Ktory rodzaj zaburzenia napiecia w sieci zasilajacej wskazano na schemacie strzatkami?

A. Przepigcia.

Ll

B. Zanik napigcia.
C. Spadek napigcia. |
D. Zapad napigcia. ) /\ /\

L.

Zadanie 18.

W przypadku dlugotrwatej awarii ukladu zasilania stosuje si¢ urzadzenie UPS, ktérego zadaniem jest
zalgczenie napigcia z rownoleglej sieci awaryjnej obiektu.

usunigcie awarii zaniku napigcia w mozliwie najkrotszym czasie.

satelitarne poinformowanie pogotowia technicznego do usunigcia awarii.

podtrzymanie napigcia z akumulatoréw do momentu wlaczenia agregatow pradotworczych.

ocnw»
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Zadanie 19.
W ktorym uktadzie na przedstawionym schemacie sieci zastosowano wytacznik RCD?
A TT — Y L1
— Y Be)
B. TN-C — Y Y 13
C. TN-S ] N
D. TN-C-S __\T\T\h_
>
_[ll_lll_[ll ]EE
—R,
=R,
Zadanie 20.

W oparciu o tabele okresl minimalng odlegtos$¢ linii elektroenergetycznej w ostonie izolacyjnej o napigciu
powyzej 1 kV do 45 kV od powierzchni ziemi przy skatach i stromych zboczach w obszarach oddalonych od
budynkéw, drog, linii kolejowych.

Tabela linii energetycznej od 1 kV do 45 kV

A 25m
B. 3.0m Odleglo$¢ od powierzchni ziemi
w terenie wiejskim i bez zabudowy, w [m]
C. 50m
Normalny profil gruntu Skaty i strome zbocza
D. 56m
Przypadek uktadu obciaZen *) *)
Rodzaj izolacji**) B c | B C |
Maksymalna temperatura 56 56 56 3 3 3
przewodu
Obciagzenie oblodzeniem 5.6 56 5,6 3 3 25
Obciazenie wiatrem 5,6 5,6 5,6 3 3 2.5
Uwagi Podstawowym wymaganiem jest, aby pojazd lub osoba itp.
rmoghy hezpiecznie przemiescic sig pod linia. Gdy taki
przypadek nie ma zastosowania (strome zbocze itp.), odstep
moze byt zredukowany Z uwzglednienierm wymagania
zachowania hezpieczenstwa ludzi.
Objaénienia: *) - odlegloéci te uwzgledniaja pojazdy o wysokosci 5 m,
) - symbole uzyte w naghiwku tabeli oznaczajy;
B - przewody gote,
C - przewody w ostonie izolacyjnej,
| - zespdt napowietrznych przeswodow izolowanych.
Zadanie 21.

Przedstawiony na rysunku uchwyt stuzy do wymiany wktadek topikowych bezpiecznikow

A. instalacyjnych.
B. aparatowych.
C. mocy.

D. SN.
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Zadanie 22,
Lp MNaznwa obwodu RCD TYP La I, T, u Kantrola Ocena
mh mih e IV Leslu
1
2
3
Fl
5
=
LEGENDA DO TABELI
MNazwa obwodu nazwa abwodu
RCD producent zabezpieczenia
Typ typ zabezpieciania RCD
| raznicovwy prad wylgezajacy wyrazony w [mA]
Iy prad powedujacy wytaczenie RCD wyrazony w [mA]
t 2miarzony czas wyltaczenia RCD wyraony w [ms]
u napiecie podane na RCOD wyrazone w [V]
Kantrala testu pozytywna gdy naciiniecie prryciski (test) spewedowato wyzwalznia RCD
Ceena pozytywna gdy 0,5% Iy, < |, < 1y, T, < T, tast praycisku pazytywny
Przedstawiona tabela jest elementem protokotu z badania
A. zespotu prostownikowego.
B. zabezpieczen réznicowo-pradowych.
C. odbioru transformatora w podstacji trakcyjne;.
D. sieci zasilajacej typu TT budynek podstacji trakcyjne;.
Zadanie 23.
Na schemacie przedstawiono kotwienie wykonane w sieci
A. nieskompensowanej o przelozeniu 1:4. >

B. polskompensowanej o przelozeniu 1:2.
C. skompensowanej o przelozeniu 1:2.
D. skompensowanej o przelozeniu 1:4.

Zadanie 24,

W zabezpieczonej sieci trakcyjnej stosuje si¢ m.in. odgromniki zaworowe, ktére instaluje sie

ocnw»

na konstrukcjach wsporczych nad iskiernikami.
na shupach kotwowych w miejscu przewodu powrotnego.
na wysiggnikach w miejscach montazu izolatoréw ceramicznych.

na konstrukcjach wsporczych w poblizu przytaczonych do sieci trakcyjnej zasilaczy.
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Zadanie 25.
Ktory element sieci trakcyjnej nalezy zastosowac pod obiektami, gdzie odleglos¢ izolacyjna (pomiedzy ling
nosng a krawedzia wiaduktu) jest mniejsza od 0,2 m?

A. Odbojnice.

B. Tlumik drgan.

C. Uchwyt stabilizacyjny.

D. Zlaczke kompensacyjna.

Zadanie 26.
Do zlokalizowania elementow o podwyzszonej temperaturze w pracujacej rozdzielnicy potrzeb wilasnych

podstacji trakcyjnej nalezy zastosowac

A. termometr oporowy.

B. amperomierz cegowy.
C. kamerg termowizyjna.
D. woltomierz z termopara.

Zadanie 27.
Do prac konserwacyjnych przy urzadzeniach naziemnych, zasilajagcych sie¢ trakcyjng w poblizu torow
kolejowych, pracownik powinien by¢ wyposazony w
A. buty dielektryczne.
B. szelki bezpieczenstwa.
C. kamizelke ostrzegawcza pomaranczows.
D. apteczke pierwszej pomocy z wyposazeniem.
Zadanie 28

Ktore uszkodzenie sieci trakcyjnej przedstawiono na rysunku?

A. Zerwana lina nosna.

B. Uszkodzony wieszak.

C. Uszkodzona lina naciaggu.

D. Zerwany przewod trakcyjny.

Strona 10z 15



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 29.

|IlinswsssanallliNinsssssannil

Ktory typ trakcyjnej sieci tancuchowej przedstawiono na rysunku?

A. O zawieszeniu typu Y.

B. Zjednym przewodem jezdnym i jedng ling no$na.

C. Zdwoma przewodami jezdnymi i jedng ling no$na.

D. Z dwoma przewodami jezdnymi i dwoma linami no$nymi.

Zadanie 30.

Tabela przeliczeniowa wynikow pomiarow na miejscowe zuzycie przewodu jezdnego djp100

Grubose | Wysokaosé . Grubose | Wysokosc . Grubose  Wysaokosc .
przewodu | ubytku Zu‘z,fqe przewodu | ubytku Zuz‘,}fle przewodu  ubytku Zuzogt:le
{mm) (mm) (%) {mm) (mm) (%) (mm) {mm) (%)
12,0 0,0 0,0 10,4 16 9.0 8,8 372 24,2
119 0,1 01 10,3 1,7 98 8,7 33 25,3
11,8 0,2 0.4 10,2 1,8 10,6 8,6 3.4 26.4
11,7 0,3 0,8 10,1 1,9 11,6 8,6 3.5 274
11.6 04 1,2 10,0 2,0 12,4 84 36 28,5
1.5 0,5 1,6 9.9 2.1 13,3 8,3 3.7 29.6
M4 0,6 2.1 9,8 2,2 14,2 8,2 38 30.8
11,3 0,7 2,7 9,7 2,3 15,2 8,1 39 31,9
1.2 0.8 32 96 24 16,1 8.0 a0 33.0
111 0.9 39 95 25 17 1 7.9 41 341
11,0 1,0 4,5 9,4 2,6 18,1 7.8 42 35,3
10,9 1,1 52 93 27 19,0 7.7 473 36,4
10.8 1,2 59 9,2 2,8 201 7.6 4.4 37.8
10,7 1,3 6,6 9,1 2,9 211 7,5 1,5 38,7
108 1.4 7.4 9.0 3.0 221 7.4 48 399
10,5 1,9 8,2 8,9 3.1 23,2 7.3 4.7 41,1

Podczas przegladu sieci trakcyjnej stwierdzono, ze grubos¢ przewodu typu Djp 100 wynosi 9.3 mm.
Na podstawie tabeli okresl wartos¢ zuzycia w %.

A 142
B. 19,0
C. 232
D. 29,6
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Na podstawie rysunku okresl typ sieci trakcyjnej oznaczonej numerem 2.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 32.

Z jednym przewodem jezdnym i jedna ling no$na.

Z dwoma przewodami jezdnymi i jedng ling no$ng.

Z jednym przewodem jezdnym i dwoma linami no$nymi.
Z dwoma przewodami jezdnymi i dwoma linami no$nymi

Na podstawie fragmentu instrukcji Iet-2 podaj maksymalng powierzchni¢ punktowego uszkodzenia izolatora

sekcyjnego, kwalifikujacg dany izolator do dalszej eksploatacji.

caw»

Mniej niz 0,5 cm®
Mniej niz 1,0 cm?
Mniej niz 1,5 cm?
Mniej niz 2,0 cm?

1.

§23.

lzolatory
IZolatory powinfy byé niezwiocznie wymienione jezeli posiadaja;
1) pekniete lub nadtluczone czesci izolacyjne;
2) pekniete, odksztatcone lub znacznie skorodowane okucia (kolpaki, trzonki, taczniki);
3) ostabione zespolenia czescl izolacyjnych z okuciami;
4) uszkodzone, oraz noszace slady dziatania luku elekirycznego, polewy porcelanowe.
Izolator moze nadal pracewac, jezeli punktowe uszkedzenie percelanowe] powierzehni

izolatora nie przekracza 0,5 cm®.

. lzolatory o kelpakach skorodowanych na powierzchni po zabezpieczeniu przed postepem

korozjl (np. przez malowanie farbami ochronnymi) moga pracowacé w sieci jezdnej,
natomiast (zolatory wykazujace slady korozji na styku kofpaka i trzonu porcelanowego

powinny byE wymienione.

. lzolatory nie mega stykac sie czescig izolacyjna z Zadnymi innymi elementami, a odlegtos¢

od nich nie moze by¢ mniejsza od polowy srednicy klosza. Wyjatek od te] zasady mozna
stosowad w odniesieniu do kloszy innych izolatordw iZzolujacych elementy o réwnym
potencjale, nalezgcych do tege samego cdcinka zasilania. W tym przypadku odlegtosc

miedzy kloszami izolatoréw moze byc zmnigjszona do 50 mm.

. lzolatory ciegnowe z tworzyw sztucznych o zauwazalnym skreceniu poosiowym nalezy

wiyregulowac poprzez wyeliminowanie przyczyny ich skrecenia, a w przypadku widocznych
uszkedzen wymienic.
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Zadanie 33.
Strzatka na rysunku wskazano izolator
A. wsporczy. — !
B. ciegniowy. |\
C. sekcyjny. "
D. odciagu. )< / i
= ol 3 ——
Zadanie 34.

8. Pierwszy pomiar éredniego zuZycia nowego przewodu jezdnega przeprowadza sie nie
pozniej niz po 5-letnim okresie eksploatacyl przewodu. Termin przeprowadzania pomiardw
nastepnych jest zaledny od stopnia zuzycia stwierdzonego przy poprzednim pomiarze.
Jezeli w wyniku pomiaru poprzsdzajacege stwisrdzone zostato, 2e zuzycie przewodu
wynosito:

1) wiece] niz 15 % przekroju znamioncwego przewodu, to nastepny pomiar nalezy
przeprowadzit po uphywie 1 roku;

2) mnigj niz 15 %, lecz wigcej niz 10 %, to nastepny pomiar nalezy przeprowadzié za
2 lata;

3) mnigj niz 10 %, to nasteprny pomiar nalezy przeprowadzic za 3 lata.

9. Pomiary zuzycia przswodow jezdnych nalezy wykonywadé w ramach przeglgdow
okrescwych | obstugi techniczne).

10. Przewéd jezdny nalezy wymienié w przypadku przekroczenia:

1) 20% srednisgo zuzycia przekroju znamicnowege w terach szlakowych 1 ghdwnych
zasadniczych w stacjach dla v = 160 km/h;

2) 25% sredniego zuzycia przekroju znamicnowego w tcrach szlakowych i glownych
zasadniczych i gidwnych dadatkowych w stacjach dla 100 £ v <160 km/h;

3) 30% sredniego zuZycia przekroju znamionowegc w pozostatych torach stacyjnych

i innych tarach.

Na podstawie fragmentu instrukcji Iet-2 okresl, po jakim czasie nalezy wykonaé kolejny pomiar zuzycia
przewodu jezdnego, jezeli podczas pierwszego przegladu $redniego zuzycia przewodu jezdnego stwierdzono
zuzycie wynoszace 12 %.

Po uptywie 1 roku.
Po uplywie 2 lat.
Po upltywie 3 lat.

ocnaw»

Po uplywie 4 lat.
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Zadanie 35.

Ukv]

3.2
30

D246 3 1012 14 16 18 20 22 24 26 25 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 S5 BO
tsl

Przedstawiony wykres jest efektem pomiaru

A. elastycznosci sieci.

B. napigcia na odbieraku pradu.

C. odsuwu przewodow jezdnych.

D. dynamicznej wysokosci przewodu jezdnego.

Zadanie 36.
Jednym z badan dynamicznych sieci trakcyjnej oprocz pomiaru liczby i czasu przerw stykowych, pomiaru
ugiecia slizgacza i dynamicznej wysokos$ci zawieszenia przewodow jezdnych jest pomiar

A. drgan sieci przed i za pojazdem,
B. czasu ttumienia przewodu po przejezdzie pociaggu pomiarowego.
C. sil naciggu przewodow w czasie przejazdu pociggu pomiarowego.
D. sity stykowej miedzy pantografem a siecig jezdna (sprawdzenie charakterystyki nacisku
statycznego panto grafu).
Zadanie 37.

Podczas przegladu sieci trakcyjnej stwierdzono, ze nalezy wymieni¢ zlgczke przewodu jezdnego
profilowanego. Wskaz element podlegajacy wymianie.
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Zadanie 38.

Protokot obejmujacy szczegotowy opis koniecznych napraw biezacych sporzadzany jest podczas

A. przegladu rocznego (PR).

B. przegladu okresowego (PO).

C. przejazdu inspekcyjnego (PI).
D. przegladu gwarancyjnego (PG).

Zadanie 39.

Zgodnie z instrukcja Iet-2 ogledziny dla torow szlakowych i gtdwnych zasadniczych, po ktorych kursuja
pociagi z predkos$cia powyzej 160 km/h, wykonywane sg nie rzadziej niz co

A. 1 miesigc.

B. 2 miesiace.
C. 3 miesiace.
D. 4 miesigce.

Zadanie 40,

FE~ PULSKE LINI- KCLECOWE 5.8,

Zatacznk rr
dn nskcji wrymania sieci rakeying 1=8-2

Dala. oo
Frotokol nr

2 kool slanu eulhmicanego el 2en .
(raswa olieklu)
1. Na pocstavas tekstu jednoltego Ustawy prawo budowlane, Dz nr 20/ z 2000r., poz. 20016

£ plinig)saymi anianami) - arll €2 usl 1 okl 1 dokenano konboli stanu lechnicensgo wzgdesn.

frw i neow linii, selakiodeinek, o lon)
Hiak budowy/MOderMIZAC) | . e
Ostatnia okresowa kontrola stanu techniczne] sprawnosci obiskiu budowlansaor ...

1. Zakres kontroli:

I p Sprawdzane eementy urzadzen sied trakeying) | Stan techn. | Stwerdzone Zzleceniz
zZgednic z ot 2 urzadzer usterki cksploatacyjne
Konstrukcje wsporcze, occiagi, fundamenty,

! glowice fundamentowe - § 30
Preogwody  jeadne. liny nosSne,  przewody

2 wZmacniajace | napowletrnege  uszyniena
qrupowego -5 11, 14, 15,

Wskaz nazwe dokumentu, ktorego fragment przedstawiono na rysunku.

Karta katalogowa sieci trakcyjne;.

Szczegolowy zakres napraw biezacych.

. Protokot z kontroli stanu technicznego urzadzen.

Protokot kontroli zuzycia materiatow w trakcie przegladu okresowego.

o wp
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